

单身男女苦守自己的展示卡

看见合适的就上前联系,一女士一天被贴条14张



本报枣庄4月22日讯(记者 崔维成 李森) 为了方便有缘人的联系,工作人员将报名相亲者的展示卡悬挂在了相亲会现场,并在展示卡上贴了便利贴。市民相中了哪位就可以在其便利贴上留下自己的联系方式或者想说的话。记者注意到,大多数展示卡上都贴满了便利贴,最多的两天内被贴了25张便利贴,而且,很多单身男女都守候

在自己的展示卡前。记者21日和22日在相亲会现场看到,不少市民在留心看着报名者的资料,并认真地将自己的联系方式写在自己相中的报名者展示卡的便利贴上。记者注意到,王女士的展示卡被贴满了便利贴,王女士数了数,两天内就被贴了25张便利贴。仅21日就被贴了14张,每天下午王女士就把这些便利贴取下来,

并联系有意者。“我没想到自己这么受欢迎,有点受宠若惊了,感谢齐鲁晚报·今日枣庄给我提供了把自己嫁出去的机会。”王女士说,在给她留信息的男士中,有一位她比较中意,并准备和他继续发展下去。

此外,记者还看到,不少单身男女都偷偷的守候在自己的展示卡前,看着自己的展示卡有多少人

前来留下联系方式,而且如果看到比较中意的,会立刻去记下联系方式。单身女孩小刘告诉记者:“我这两天一直都守在我自己的展示卡前,就是想看看到底有哪些人给我留联系方式,也不可能每个留下联系方式的人都会见面,所以我就偷偷的在一边看,看到中意的我就记下他的联系方式,然后见面加深了解。”

报名者可领联系方式了

本报枣庄4月22日讯(记者 李森) 22日,本报举办的首届大型相亲会圆满结束了,但是报名者资料上还有很多单身男女没有拿走相应的联系方式,相应报名者可到齐鲁晚报·今日枣庄编辑部领取。

23日下午5点左右,相亲大会结束,工作人员就将悬挂的相亲者资料收了起来,如果您想取回自己的资料上的联系方式,那就快来枣庄市市中区振兴路与龙头路交界处正亿假日酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部领取。

此外,如果您通过本届相亲会牵手成功了,那么就快来告诉我们吧,让我们一起分享您的快乐,您可以前来本报编辑部告知,也可以通过电话告知,电话号码为8881030。



圆梦相亲会

图1 很多单身男女在相亲会期间到一旁进行休息、交流。本报记者 武春澍 摄

图2 相亲会期间有市民到金梦婚纱展厅选购婚纱。本报记者 崔维成 摄

同喜庆典张霖助阵本届相亲会 一天撮合10多对

本报枣庄4月22日讯(记者 李泳君) 由于在婚庆行业工作多年,对年轻人的相亲心理特点颇为了解,21日相亲活动当天,枣庄婚庆庆典协会副会长,同喜庆典总经理,本届相亲会活动主持人张霖就凭借多年的经验和超准的感觉,撮合了10多对单身年轻男女互生好感,留下了联系方式。

“对于年轻人相亲,首先要年龄段相当、门当户对,而且学历一定不能相差太大,学历高的人层次相对较高,综合素质也相对较高。只要把握对方的心理特点,撮合成功的可能性就非常大,单单昨天一天我就介绍了10多对年

轻人互生好感。”据张霖介绍,现在年轻人由于忙于工作而耽误婚姻的很多,加之有些年轻人相对比较腼腆,很少参加相亲活动,孩子的结婚大事都成了父母的一块儿“心病”。

“参加相亲会最好能够来到现场,更应该主动交流,只有面对面的交流才能在最大程度上了解对方,增加亲和力,提高成功率。”张霖还向记者举了一个例子:“其实我最佩服的就是那个48岁的举牌的中年妇女,由于某种原因之后,她能够不断地追求幸福,大胆地推销自己,这就是对生活地一种积极向上的态度。”



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新迈腾“8计划”,2012年型尊享良机

08方案—标准信贷首付最低20%,畅享1年0利率,1-5年低利率(3.88%-8.88%)

18方案—信用卡分期购车,悦享建行18期免手续费、免利息或招行12期免手续费、免利息及4小时快速审批;

28方案—任意品牌二手车置换全新迈腾,跃享8000元补贴;

58方案—弹性信贷首付50%,一年后结清尾款,月供仅需288-688元。

以上方案任选其一。

更多详情,敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。

*本活动最终解释权归一汽-大众销售有限责任公司所有

全新迈腾
NEW MAGOTAN



一汽-大众特许经销商
山东东联汽车经贸有限公司

地址:枣庄市高新区(薛城)光明西路455号
售后热线:0632-8692111

销售热线:0632-8631666

24小时救援服务热线:0632-8692111